
ШАНОВНИЙ АКЦІОНЕР! 

Наглядова рада Приватного акціонерного товариства "Придніпровське" (код ЄРДПОУ 00855960, 

місцезнаходження: вул. Першого Травня, 98, с. Новоолександрiвка, Бериславський р-н, Херсонська обл.) повідомляє, 

що річні збори акціонерів відбудуться 25 березня 2022 року о 9.00 в приміщенні актової зали будинку тваринників за 

адресом: вул. Придніпровська,1/4, село Новоолександрівка, Бериславський район, Херсонська область. Реєстрація 

акціонерів для участі у Зборах буде здійснюватися за місцем їх проведення  25 березня 2022 року з 8:00 год. до 8:50 год. 

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах  на 24 год. 21 березня 2022 року.  

ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ та ПРОЕКТИ РІШЕНЬ: 

1.Обрання лічильної комісії річних зборів Товариства та припинення її повноважень. 

Проект рішення порядку денного: Обрати лічильну комісію у складі 3 особи, голова лічильної комісії- Шевченко 

Валентина Вікторівна, члени лічильної комісії - Дзюба Наталія Іванівна, Петрук Сергій Адамович. Повноваження 

лічильної комісії вважати припиненими після розгляду та підрахунку голосів з усіх питань порядку денного, 

складання та підписання протоколів про підсумки голосування. 

2. Обрання Голови та секретаря річних зборів Товариства. 

Проект рішення порядку денного: Обрати Головою Зборів - Ващенко Ларису Василівну, обрати Секретарем Зборів 

В’юнченко Ганну Михайлівну. 

3. Затвердження порядку проведення річних загальних зборів. 

Проект рішення порядку денного: Рішення з питань порядку денного Зборів приймаються шляхом голосування 

бюлетенями, голосування проводиться за принципом одна акція – один голос; встановити час для доповідей з питань 

порядку денного Зборів – до 15 хв.; встановити час для виступів з питань порядку денного Зборів – до 5 хв.; 

проведення голосування з питання порядку денного - до 10 хв.; підрахунок голосів  - до 10 хв.; оголошення підсумків 

голосування- до 5 хв.; встановити, що бажаючі виступити з питань порядку денного Зборів подають заяви до 

Секретаря Зборів тільки у письмовому вигляді з зазначенням повних реквізитів або П.І.Б згідно норм чинного 

законодавства. Заяви та питання від учасників Зборів, які будуть отриманні не в письмовому вигляді, розглядатись 

Зборами не будуть.  

4. Розгляд звіту Наглядової ради Товариства за 2021 рік та затвердження заходів за результатами його розгляду. 

Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради Товариства. 

Проект рішення: Затвердити звіт Наглядової ради за 2021 рік без зауважень та додаткових заходів. Роботу Наглядової 

ради признати задовільною. 

5. Розгляд звіту директора за 2021 рік та затвердження заходів за результатами його розгляду. Прийняття рішення за 

наслідками розгляду звіту директора. Визначення основних напрямків діяльності Товариства на 2022 рік. 

Проект рішення: 1) Затвердити звіт директора за 2021 рік без зауважень та додаткових заходів. Роботу директора 

признати задовільною.  2) Затвердити основні напрямки діяльності та плани Товариства на 2022 рік.  

6. Затвердження звіту та висновку Ревізійної комісії за 2021рік. 

Проект рішення: Затвердити звіт та висновок Ревізійної комісії за 2021 рік. Роботу Ревізійної комісії признати 

задовільною. 

7. Затвердження річного звіту Товариства за 2021 рік. 

Проект рішення порядку денного: затвердити річний звіт Товариства за 2021 рік. 

8. Затвердження розподілу прибутку та розміру річних дивідендів з урахуванням вимог, передбачених законом.  

Проект рішення порядку денного: Затвердити розподіл прибутку, який складає за підсумками роботи в 2021 році 

1млн.721,2 тис.грн. в фонди, а саме: а) резервний фонд 86,1 тис. грн.; б) фонд матеріального заохочення 1млн. 350,2 

тис. грн.; в) фонд сплати дивідендів 285 тис.грн. 

9. Прийняття попереднього рішення про вчинення значних правочинів, відповідно до вимог Закону України «Про 

акціонерні товариства», які можуть вчинятися Товариством протягом року з моменту прийняття цього рішення. 

Призначення уповноваженої особи на підписання цих правочинів. 

Проект рішення порядку денного: Прийняти попереднє рішення про вчинення значних правочинів, відповідно до 

вимог Закону України «Про акціонерні товариства», які можуть вчинятися Товариством протягом року з моменту 

прийняття цього рішення.  Гранична сукупність вартості запланованих правочинів 75 млн. грн., що складає 131,2 % 

від вартості активів Товариства за даними річної фінансової звітності, які складають за 2021 рік 57 млн. 144,2 тис. 

грн., а саме заключення договорів на реалізацію сільгосппродукції. Призначити особою, уповноваженою на 

підписання правочинів Світличного Миколу Гнатовича. 

10. Припинення повноважень наглядової ради. 

Проект рішення: Припинити повноваження наглядової ради у повному складі в зв’язку з закінченням терміну 

перебування на посадах.  

11. Обрання наглядової ради Товариства.  

Проект рішення: Обрати наглядову раду строком на 3 роки, у складі 5 осіб а саме: голова наглядової ради Ващенко 

Лариса Василівна, члени наглядової ради - Світличний Микола Володимирович,  В'юнченко Ганна Михайлівна, 

Петрин Олена Іванівна,  Капiнус Олександр Миколайович. 

12. Затвердження умов цивільно-правових договорів що укладатимуться з Головою та членами Наглядової ради на 

безоплатній основі та обрання особи, яка уповноважується підписати вище вказані договори. 

Проект рішення порядку денного: Затвердити умови цивільно-правових договорів що укладатимуться з Головою та 

членами Наглядової ради на безоплатній основі, обрати особою, яка уповноважена підписати вище вказані договори 

Світличного Миколу Гнатовича. 

 



 
 

Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони можуть ознайомитися під час підготовки 

до загальних зборів: з документами,  необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного акціонери та їх представники 

можуть ознайомитися за адресом: вул. Першого Травня,98, с. Новоолександрiвка, Бериславський р-н, Херсонська обл., адміністрація 

ПРАТ "Придніпровське", кабінет головного бухгалтера у робочі дні з 08.00 до 12.00. Особою, відповідальною за порядок 

ознайомлення акціонерів з документами є В’юнченко Ганна Михайлівна, телефон (05533) 3-82-36, (05533) 3-82-35.  

Права, надані акціонерам відповідно до вимог статей 36 та 38 Закону України «Про акціонерні товариства», а також строк, 

протягом якого такі права можуть використовуватися: 

- ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного (від дати надіслання повідомлення про 

проведення Зборів до дати проведення Зборів, а також в день проведення зборів); 

- до дати проведення Зборів отримати письмову відповідь на письмові запитання щодо питань, включених до проекту порядку 

денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів; 

- отримати повідомлення про зміни у порядку денному не пізніше ніж за 10 днів до дати проведення Зборів; 

- вносити пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного Зборів (не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення 

Зборів,  щодо кандидатів у наглядову раду товариства - не пізніше ніж за 7 днів до дати проведення загальних зборів). 

Пропозиції вносяться в порядку, передбаченому ст. 38 ЗУ «Про акціонерні товариства». Пропозиції щодо включення нових 

питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих питань. Пропозиції щодо 

кандидатів у члени наглядової ради акціонерного товариства мають містити інформацію про кожного кандидата (ПІБ, 

розмір пакета акцій що йому належить) також інформацію про те, чи є запропонований кандидат акціонером чи є 

такий кандидат представником акціонера або групи акціонерів (із зазначенням інформації про цього акціонера або 

акціонерів); 

- оскаржити рішення Товариства про відмову у включенні його пропозицій до проекту порядку денного. 

Оскарження акціонером рішення товариства про відмову у включенні його пропозицій до проекту порядку денного до суду не 

зупиняє проведення загальних зборів. 

Пропозиція до проекту порядку денного загальних зборів подається в письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) 

акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту пропозиції до питання та/або проекту рішення. 

Мотивоване рішення про відмову у включенні пропозиції до проекту денного загальних зборів товариства надсилається наглядовою 

радою акціонеру протягом трьох днів з моменту його прийняття. 

Для участі у Зборах акціонерам Товариства необхідно мати при собі паспорт, а представникам Акціонерів паспорт та 

доручення засвідчене згідно вимогам законодавства України. Представником акціонера на загальних зборах може бути фізична 

особа або уповноважена особа юридичної особи. 

Посадові особи органів Товариства та їх афілійовані особи не можуть бути представниками інших акціонерів Товариства на 

загальних зборах. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або 

іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою. Довіреність на 

право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою 

на це її установчими документами. 

Довіреність на право участі на голосуванні на загальних зборах може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань 

порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування 

на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не 

містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах на свій розсуд. 

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах декільком своїм представникам. 

Акціонер має право у будь-який час відкликати чи змінити свого представника на загальних зборах. 

Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціонера, 

який видав довіреність, замість свого представника. 

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з  проектом рішень щодо кожного з питань, включених до 

проекту порядку денного http://pridnieprovske.pat.ua 

Станом на 04.02.2022 р.  (дата складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів) 

загальна кількість акцій становить 4893200 штук, кількість голосуючих акцій становить 4 239 407 штук. 

 

    Основні показники фінансово-господарської діяльності (тис. грн) (період звітний/ попередній): Усього активів  

57144,2/50563,1. Основні засоби(за залишковою вартістю)  14898/11583,1.  Запаси 33805,6/28715,6. Сумарна дебіторська 

заборгованість 3877,8/607,9. Гроші та їх еквіваленти 5,5/19,9. Нерозподілений прибуток 25254,4/24220,2. Власний капітал 

49356,7/47940,9. Зареєстрований статутний капітал 1223,3/1223,3. Довгострокові зобов'язання і забезпечення -/-. Поточні 

зобов'язання і забезпечення 7787,5/2622,2. Чистий фінансовий результат: прибуток 1721,2/3020,7. Середньорічна кількість 

акцій (шт.) 4893200/4893200. Чистий прибуток на одну просту акцію (грн) 0,3517/0,6173. 

 

 

 

Наглядова рада Товариства 

 

 

 

 

http://pridnieprovske.pat.ua/

